o1

5054 )VER L

F0594IVER KILE(SBR) B KERZRER

Y0594 IVER ARILE(SBR) BAKEHSRER

WU | 75 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
% | 1,690 | 1,930 | 2,640 | 3,000 | 4,180 | 7,320 | 8,880 | 10,030 | 10,730
s—2A% [ 100 | 70 | 40 | 30 | 25 | 20 | 20 | 15 | 15
°° WU (@) | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1,0001,100 1,200 | 1,350
& | 11,160 | 11,940 | 16,470 | 20,200 | 21,180 | 27,430 | 37,000 | 38,700 | 52,500
s—2A% | 15 | 10 | 6 5 5 5 4 4 | -
. b2 WUE () | 1,500 | 1,600 | 1,650 | 1,800 | 2,000 2,100 | 2,200 | 2,400 | 2,600
pepe———— o fli#% | 56,300 | 96,400 | 102,600 | 112,200 | 142300 | 147,000 | 165,200 | 174,100 | 210,400
i raam| - | - | - | - | - | -] -] -] -
1 : B 3%1350mm~2400mmid Sk EERYET,
|
|
= = — i &  ® 3 &
D 1 [#8%%|D 2 [#&£%| d [#egmn| L |#&fmm| M [#&Em
. 75| 91 87 10 45 17
0| 11 |11z (10| (4]  [17]
KIS 754 IR E 150 | 165 | 161 | 10 |+0.25| 45 | 0.5 | 17 | +0.3
s : 200 | 216 212 10 45 17
250| 266] [ 262 |10 45| |17
75mm~2400mm 300 | 316 | 310] | 14 | | 49 | | 17 |
. 350 | 366 360 14 49 17
JWWA G113-114Ki /B (A BRA0E) 200 | 416 E I . E j
450 | 468 | 462 |14 |7 49 17
500 | 518 512 14 49 17 | x06
600 | 620 | 614] [ 14 | | 49 | 17 ]
700 | 718 | 712 17 61 21 |
g0  Gig| +0 [iz| +0 [7|  [61] |21
900 | 918 —1.0 [ 912| —1.0 | 17 61 21
fooofiots|  [ioti| |18 |62 ,4g|21]
1100 [1119 1112 18 62 21
Foral e oo —1.0 5, 110
1200 |1220 11213 | 18 | | 62 | 21
1g50(1s70|  [1se3]  [18|,,g[e2]  [2r]70®
1500 [1520 1513 18 62 21
1600 [1620 1613 20| %3 [80] | 25 |
1650 |1670 11663 | 20 | | 80 | [ 25 | 10
1800 |1820 1813 | 20 | | 80 | 25
2000 |2020 2013 20 80 25
sio0fei20|  [eite] 20|  [80| [ 25|+
2200 [2230 2223 20 80 25 | —1.0
2400 [2410 2403 | 20 | | 80 | | 25 |

SUN-ESU RUBBER INDUSTRY INC.

#fth#4 & (CR.NBR.EPDM) DRESH TEE T, BBV EE T,

WO®E(e) | 75 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
@4 | 1,840 2,100 | 2,880 3,530 | 4,560 | 7,980 | 9,690 10,940 11,700 .
° ° o s—2A# | 120 | 90 | 60 | 40 | 40 | 30 | 30 | 20 | 20
& &8 <t "
o D L M N
oS shoe ShoS E
e ;#3?% 1| J | K e HEE e BaE e BaE
| o mm mm mm
e i 75 | of 3 [10]19]32 16 6
] 100 |116 4 10|19 | 33 16 6
il ® i 150 | 165 4 |10 19|33 16 6
H ! 200 [216] Lo | 4 [10[19]33 16 6
- ! 250 | 266 4 [10]19 33| +05 |16 | 0.3 | 6 | +0.3
1w D 300 |316] ~10 [ 4 [10 1933 16 6
350 | 366 4 [10]19 33 16 6
wolos  [iholwlsl el o
AR5 51 VSR
) #fti#1H (CR.NBR.EPDM) DEEHTELT . BRIVEETEL,
BWHYAX
75mm~450mm
; e s — s O =
FO54IVER THILE(SBR) BARKEHGSEEMR
FOR (9) 75 100 150 200 250
i 1,630 2,280 3,230 4,100 5,530
O T—ANE 200 120 80 50 40
WUR D1 [#az| D2 [rez| A [Fez| B |Fex| E |[Fex
75 |112.1 t:g 1121| £1.3 | 6.4 12.8 216
D1 100 [141.9]| +1.5 [1419]| 15| 7.9 15.2 25.4
+0.3 =51 +0.3 =22 +
A 150 |193.4] 2.0 [1934] 2.0 | 7.9] ~02 [15.2| 703 [25.4] ¥08
1B 200 |247.9| £2.5 |247.9| 2.5 |10.4 18 30.7
E 1 - 250 |300.0| £3.0 |300.0| £3.0 |10.4 18.0 33.0
i’l - ¥ fth#1HE (CR.NBR.EPDM) DREH TEE T, BEVEE T, Bifizmm

THE V21 IViEH%E

HAYAX

75mm~250mm

JWWA  G113-114Ki /B & (EASBRAIE)

PRICE LIST 2025 02



03

50mm~2400mm

JWWA  G113-114fi B & (A ERAILE)

HUE (9) 50 75 100 125 150 | 200 | 250 | 300
fiiAg 1,230 | 1,250 | 1,580 | 2,110 | 2,200 | 2,720 | 3,070 | 3,240
FUE(@) | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900
fliAE 4,890 | 6,800 | 8,290 | 20,830 | 22,970 | 26,800 | 30,550 | 34,370
WU (e) | 1,000 | 1,100 | 1,200 | 1,350 | 1,500 | 1,600 | 1,650 | 1,800
fiiAE 42,050 | 61,200 | 66,300 | 81,700 | 82,600 | 87,500 | 92,800 | 99,500
U (e) | 2,000 | 2,100 | 2,200 | 2,300 | 2,400 | — = -
fiiA& 111,600 | 122,700 | 134,800 | 148,500 | 161,900 | — - —

KGRI BN Ay FDIFEIERLEY,
(7.5k. 10k, 16k. 20kIBfR &< EH1 X)
HFUR4S0mmEL T DZEEH Ry EES 2y MBS EICRhE TRELET.
HUR500mmEl EDZERH Ry AEA R yMNBREICHEDE TRELET.

P b )

I\vFVGFRz25 (SBR) BHAKERSRER

BWRYAX
75mm~3000mm

JWWA  G113-114Ff /R & (A& ERAILER)

FUE (9) 75 100 150 200 250 300 350 | 400
filiA 1,390 | 1,740 | 2,350 | 2,950 | 3,330 | 3,600 | 5,330 | 7,320
HU®E(p) | 450 | 500 | 600 | 700 800 900 | 1000 | 1100
fliAE 8,720 | 21,070 | 23,140 | 31,850 | 35,330 | 39,680 | 49,780 | 69,000
U (p) | 1200 | 1350 | 1500 | 1600 | 1650 | 1800 | 2000 | 2100
fii& 74,700 | 88,000 | 91,900 | 97,600 | 103,300| 110,500 | 123,800 | 136,200
FUE () | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | 2800 | 3000
i 150,000165,000179,800{197,700 215,700 237,300/ 260,900 300,100

MGF2B XA Ay FTHEVREIHERALET, (TEFF—JICTERE)
(7.5k. 10k. 16k. 20k BE{R &< R 1 X)
HRrysDRBEEH R ryNERBICADE TERELET,

=~ BaxE| G a b
FUR % mm | mm
50~450 +3)‘0
0 +0.3 | £0.3
500~2400 10

SUN-ESU RUBBER INDUSTRY INC.

& B =F &
FUE 1 =
G a b r

50 71 8.0 8.0 4.0
s 98 8.0 8.0 4.0
100 123 8.0 8.0 4.0
125 153 8.0 8.0 4.0
150 178 8.0 8.0 4.0
200 228 8.0 8.0 4.0
250 283 8.0 8.0 4.0
300 333 8.0 8.0 4.0
350 383 8.0 8.0 4.0
400 433 8.0 8.0 4.0
450 483 8.0 8.0 4.0
500 525 8.0 8.0 4.0
600 627 8.0 8.0 4.0
700 723 8.0 8.0 4.0
800 825 8.0 8.0 4.0
900 926 8.0 8.0 4.0
1000 1021 12.0 12.0 6.0
1100 1121 12.0 12.0 6.0
1200 1222 12.0 12.0 6.0
1350 1376 12.0 12.0 6.0
1500 1528 12.0 12.0 6.0
1600 1640 18.0 18.0 9.0
1650 1689 18.0 18.0 9.0
1800 1838 18.0 18.0 9.0
2000 2041 18.0 18.0 9.0
2100 2139 18.0 18.0 9.0
2200 2238 18.0 18.0 9.0
2300 2337 18.0 18.0 9.0
2400 2436 18.0 18.0 9.0

KIFUR700mmE_EDGFHA 24y Ml AB4SEMIBICEBORTRIHIET,
1100mm~2400mmi3SFFEFEERVET,
#th#1E (CR.NBR,EPDM) DEIESH TEE T, BEV-EE T,

%K (P35) ICRIVNFybTEREZRUTVET,

= #B =T *E
FEOE =

G1 al b1 1
I w w 75 90 9.0 125 45
s {TA) ! [ER) 100 115 9.0 125 45
— ; 150 170 9.0 125 45
Fart Gl 200 220 9.0 125 4.5
250 274 9.0 125 4.5
300 324 9.0 125 4.5
350 374 9.0 125 45
s T o o T 400 424 9.0 125 45
T 3| A e 450 474 9.0 125 2.5
= 500 529 9.0 125 45
75~450 : 600 628 9.0 125 4.5
0| *03 | *03 700 728 9.0 125 4.5
g Ul 1o 800 829 9.0 12.5 45
900 931 9.0 125 45
1000 1021 15.0 185 75
1100 1121 15.0 185 75
1200 1222 15.0 185 75
1350 1376 15.0 185 7.5
1500 1528 15.0 185 75
1600 1640 23.0 265 115
1650 1689 23.0 26.5 15
1800 1838 23.0 265 115
2000 2041 23.0 26.5 1.5
2100 2139 23.0 26.5 15
2200 2238 23.0 26.5 1.5
2300 2337 23.0 26.5 15
2400 2436 23.0 26.5 11.5
2500 2536 27.0 315 135
2600 2635 27.0 315 135
2700 2733 27.0 315 135
2800 2843 27.0 31.5 135
3000 3033 27.0 315 135

KIFUR700mmEL_EDGFIA 24y MCid. HE4EMIBICERORTRI HNET,
1100mm~3000mm(3ZiFEFELBVET,
#1th#1E (CR.NBR,EPDM) DEES TEE T BRELEETEL,

EK (P35) ICRIVAFybFERE B TVET,

PRICE LIST 2025| 04



IR GRS

LEI7SVIINvF(SBR) BARKERSRER

Fk7.5K JIST10K
FUE(e) | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 HUE(e) | 15 20 25 32 40 50 65 75 | 100
flif (#7%L) |1,510]1,690|2,1103,4403,670(4,450(6,290 8,640 11,690 | 14,730 17,070 N - (250 17710 | £.285 | 1050 |24 |50 | 25D B
it (15 A4) [2,8003,160|3,550|5,2005,830(9,080/ 11,530 | 15,240 | 23,840 29,160 33,110 Z ! : i z ! 2 d L
WUE () | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1,000/1,100/1,2001,350]1,500 WUE () | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
{ii4& (F54:L) | 19,130 | 19,510 | 22,640 | 27,520 | 30,460 | 33,250 | 81,800 | 83,800 | 97,900 | 102,200 bty 4,120 | 4,650 | 6,800 | 8,110 | 11,250 15,780 19,950 | 27,580 |32,810
itk (15 A1) | 36,520 | 47,320 | 53,150
; v
7 A AT B L (OB R LTS, WUE () | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1350 | 1500
fli#s | 35,770|49,590 58,510 64,380 80,830 109,700|120,800| 132,800 146,100
X N . . 8 %350mmil kIS EELUET,
WO | DI |BEE|PCD (e D4 |EE Lo R W T |wEE =
7 |FFEE
50[10K| 61 120 155 19 4] 3
75| 8 168 211 | 19| 4 3 WOE | D1 |HEE|PCD WeE| D4 mEEl O _lwm| T |#ex
100 | 110] +2 [ 195 238| +0 | 19 4 3 & frEE
125 | 135] —0 | 220 263| —2 [ 19 6] 3 15| 22 70 95 15 4| 3
LI [T 1501 160 247 290 19 6| 3 - mrbrts 20| 28 75 100 15 4] 3
T 200 | 210 299 342 1 8] 3 25| 35 90 125 19 4] 3
Lo | 250 | 260 360 410 8| 3 Lo | 32| 43 100 135 19 4| 3
ECD 300 | 310 414 464 23 10| 3 D 40 | 49 105 140 19 4] 3
= 350 | 360 472 530 25 10/ 3 = 50 | 61| +2 | 120 155 +0 | 19 4| 3
400 | 410| +3 524+ 682 +0 [25] . [ 12| 8| . 65 a7 —0 | 140 175 —2 19 2 3
ot 5] -0 [ssierof e 3|27 "1 el 51133 o T
600|610 |43 | so| [2r) [ 16| s B | 2o | = i e
700 | 710 854 928 33 16| 3
800 | 810] | 960 1034|733 20| 3 150 | 167 240 280 23 8| 3
900 | o10| 7 [1073 1156 '~ | 33 20| 3 200 | 218 290 330 23 12] 3
1000 [1010 1179 1262 33 24| 3 250 | 270 8551y ; 5| 400 25| qgl 12 8l ok
1100 [1110 1283 1366 33 24| 3 300 | 321 400|~ "] 445 25 | "0l 16 ] 3753
1200 |1210| +7 [1387 1470| +0 | 33 28| 3 350 | 359 445 490 25 16| 3
1350 [1360| —0 [1552 1642 —6 | 39 28| 3 400 | 410| +3 | 510 560| +0 | 27 16| 3
1500 1510 1710 1800 39 32| 3 450 | 460| —0 | 565 620 —3 | 27 20| 3
¥4 E (CR.NBR.EPDM) DELES TEXET, BV EETEL, 500 | 513 620 675 27 20| 3
600 | 615 730 795 33 24| 3
700 | 718 840 905 33 24| 3
X—45—H 800 | 820] [ 950 1020 -1 33 28| 3
FUEE (¢) 50 900 | 923| 7 [1050 1120| T | 33 28| 3
e 2.030 1000 [1025 1160 1235 39 28| 3
1100 [1130 1270 1345 39 28| 3
. : - - d - 1200 [1230| +7 1380 1465| +0 | 39 32| 3
FRUE | D1 |#A%|PCD|#3%| D4 |#az = NE T |FRE
i & [FE=| 1350 [1385| —0 [1540 1630| —6 | 45 36| 3
50 | 60 +’S‘ 140|+15| 184 +(2) 19 +1-g 4l 3 +8~g 1500 [1540 1700 1795 45 40| 3
- %4t E (CR.NBR. EPDM) DBS&ES TEET, BREILE LT,
#5K (P35) KA I ERERBLTVET, B (P35) KA yMPARERRLTVET,

05 | SUN-ESU RUBBER INDUSTRY INC. PRICE LIST 2025| 06



07

RV/\v#+> (SBR) H&KEHSEER
EKk7.5K

HUE () 75 100 125 150 200 250 300
fiiAE 1,690 | 2,110 | 3,440 | 3,670 | 4,450 | 6,290 | 8,640

oy =
FOME| D1 |%8E| D2 |#8%| D3 |#aE "f sREl d1 | d2 | t |EmE ’\nﬁ
75| 80 168 209 19 98| 114 8 4
100|102 42 195 236 +0 19 120/ 138 3 4
125135 -0 220 263 5 19_|_1 = 145/ 164 3+05 6
150|160 247|%£1.5| 290 19 _6 171,190 3_0'3 6
200|210 299 342 19 216| 240 3 : 8
250|260| +3 | 360 410/ 40 | 23 273| 300 3 8
300|310/ —0 | 414 464| —3 | 23 325|.352 3 10
e JISTOK
13 -
;‘g‘_\mw WOZ(@) | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 75
i3 1,410 | 1,450 | 1,710 | 1,860 | 1,930 | 1,510 | 2,550 | 2,570
FFUE (@) 100 125 150 200 250 300 350
& 3,220 | 4,120 | 4,650 | 6,800 | 8,110 | 11,250 15,780
-~ -~
WUE | D1 (wak| D #RE D3 BEE A1 [HEE| o FEE "f HEE "f‘ T |e
5 1z 70 93 26 41 15 4 3
20 21 75 98 32 47 15 4| 3
25 29 90 123 38 53 19 4| 3
32 36 100 1838 50 65 19 4| 3
40 43 105 138 54 69 19 4| 3
50 53| +2 |120 153| +0 | 68 83 19 4| 3
65 68| —0 (140 173| —2 | 86 101 19 41 3
80 | 79 150|+1.5(183 98|x1.5[112]=15[19 | 128 3| 0>
100 |101 175 208 120 138 19 . 8| 3 :
125 |126 210 248 144 166 23 8| 3
150 |149 240 278 168 190 23 8| 3
200 (197 290 328 216 247 23 12| 3
250 (248 +3 353 397 +0 267 303 25 12 | 3
300 (298 0 400 443 3 324 352 25 16 | 3
350 (349 445 488 872 390 25 16 | 3

#fth#1 & (CR.NBR.EPDM) DREH TEE T BREVLEE T,

EHITSVIINYFI () ITARANI3A VY —R-PTFEwams &)
I ] EKk7.5K JIS 5K+10K-16K-20K
@ | ( IUTANZN L R~k
N R | MIPTFE
o A&V VU—T"HPTFE
LEROMICHEEBBHAEDH Ry RUE->THEIET,

o /N /| sRwARTAL,
B

W~

-
' el a

o

~)
~ R e 2
A7

R (P35) ICRIVNFybHEREZBLTVET,

SUN-ESU RUBBER INDUSTRY INC.

LSP75 Y ViEa#aE (SBR) BAKEHSEER (75 YRF-GFFRH)

111
8888

0000

A=h=z=2

LSP75>Y
BammE
FRERENE >

Lk7.5KGRILN-BBHIEDHFYB-TyIv—)EYE

WORE@) | 50 75 100 150 200 250
@# | 17,000 | 18,000 | 26,500 | 33,500 | 76,000 | 111,000
WUE(@®) | 300 350 400 450 500 600
@& | 125,500 | 192,500 | 220,000 | 330,000 | 385,000 | 440,000
wog | D1 | D2 | D3 |"B g | a2 | T TE| Kby 1z
50| 54| 120] 155 19 | 61| 84.6] 46 | 4| M16x70
s 78 168| 211| 19 85 117| 4.6 4 | M16X75
100 103 | 195| 238] 19 | 110] 142| 46 | 4 | M16x75
150 | 155 | 247 | 290| 19 162|194.6| 4.6 6 | M16X80
200 | 206 | 299| 342] 19 | 213| 246] 46 | 8 | M16x80
250 | 256 | 360| 410] 23 | 262| 301| 4.6 | 8 | M20x85
300 | 306 | 414] 464] 23 | 313] 351] 4.6 | 10 | M20x90
350 | 358 | 472| 530] 25 | 367| 403| 56 | 10 | M22x95
400 | 408 | 524| 582| 25 | 415 455| 56 | 12 | M22x95
450 | 458 | 585 652 27 | 468| 507| 6.6 | 12 |M24x110
500 | 509 | 639] 706| 27 | 521| 561] 55 | 12 |M24x110
600 | 610 | 743| 807| 27 | 623] 663] 55 | 16 |M24x120

#50mmIJIS10KFRABRICBUET .

3%350mm-+400mm-+450mm-+500mm-600mmiC DWW TIEZIFEEICEVET,
¥ ERIBEEH (Kb ®BHIEDF YR Tviv—) By Mlif& - lRFS YT,

JIST10K(KIVh-BBHIEHF YDy +—)EYh

WU®E(®) | 75 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
@# | 37,000 | 39,000 | 67,000 |125,500]167,000|188,000] 263,000|300,000
L0 iy

wog | D1 D2 | D3 |"B g | a2 | T "nﬁ KM
75| 78| 150| 185| 19 | 85| 117 46 | 8 | M16x75
100 | 103 | 175 210] 19 | 110] 142| 46 | 8| M16x75
150 | 155 | 240| 280| 22 | 162| 1946] 4.6 | 8 | M20x80
200 | 206 | 290] 330] 23 | 213| 250] 4.6 | 12 | M20x80
250 | 256 | 355| 400| 25 | 262| 307| 4.6 | 12 | M22x85
300 | 306 | 400] 445 25 | 313| 355| 4.6 | 16 | M22x85
350 | 358 | 445] 490 27 | 367| 403| 5.6 | 16 | M22x95
400 | 408 | 510] 560] 29 | 417| 462] 56 | 16 | M24x95

3 65mm-+125mm+350mm-+400mmiC DV TIIZFEEICLVET,
¥ ERIZEAM (KILh, 03410 v b, Dvv—) By Mli#& - BR ST a0ET .

JIS16K(RILM BB HIESHFY-TvI+—)EYH

WO (o) 75
i 54,500
g L]
wog | D1 | D2 | D3 |"B g1 | a2 | T "nﬁ KR
75| 81| 160 200] 23 | 95| 120| 46 | 8 | M20x80

% EERIZEAH (FILM ®BHEHF v Tyir—) By MR - RS etV ET,

PRICE LIST 2025| 08




>Z&ar/ MmIb~

2S5V IRTAERILN Yk

U EIK7.5K JIS10K JIS16K JIS20K
() PAR B YAX 1BH YAX B YAX e
50 M16x65 4 M16x65 4 M16x65 8 M16x70 8
75 M16x75 4 M16x65 8 M20x75 8 M20x80 8
100 M16x75 4 M16%x65 8 M20x75 8 M20x80 8
125 M16x75 6 M20x70 8 M22 %80 8 M22x90 8
150 M16x75 6 M20x75 8 M22 %85 12 M22x95 12
200 M16x80 8 M20x75 12 M22x85 12 M22x95 12
250 M20x85 8 M22x80 12 M24 x95 12 M24x110 12
M20x85
300 M20X90 10 M22x80 16 M24 x95 16 M24%x110 16
350 | M22x95 10 | M22x85 16| M30x110 | 16 | M30x130 | 16
400 M22x95 12 M24x100 16 M30x130 16 M30x140 16
450 M24x100 12 M24x100 20 M30x130 20 M30x 140 20
M24x100
500 M24x110 12 M24x100 20 M30x130 20 M30x150 20
M24x100 M30x110
600 M24 %120 16 M30%130 24 M36x150 24 M36x170 24
M30x110
700 M30x130 16 M30x110 24 M39x160 24 M45x200 24
M30x120
800 M30%130 20 M30x120 28 M45x170 24 M52x220 24
M30x120
900 M30x140 20 M30x120 28 M45x180 28 M52x230 28
M30x130
1000 M30x150 24 M36x140 28 M52x200 28 — —
M30x 130
1100 M30x150 24 M36x140 28 M52x210 32
M30x140
1200 M30%160 28 M36x140 32 M52x210 32 — —
M36x150
1350 M36x170 28 M42x160 36 M56x230 32 — —
M36x150
1500 M36x180 32 M42x160 40 M56x240 36 - -
YL O a5 -
XHESATERIVN YR
K-KF7 ST
HUZ(p) | #1X [ M@ HUE(@)| Y1X | % WUEG)| Y1X | 8%
75 M16x85 4 600 M20x120 14 75 M16x100 4
100 M20x90 4 700 M24x120 16 100 M20x100 4
150 M20x90 6 800 M24x120 20 150 M20x 100 6
200 M20x90 6 900 M30x130 20 200 M20x100 6
250 M20x90 8 1000 M30x130 20 250 M20x100 8
300 M20x100 8 1100 M30x140 24 300 M20x100 8
350 | M20x100 | 10 1200 | M30x140 | 28 350 | M20x100 | 10
400 M20x110 12 1350 M30x150 28 400 M20x110 12
450 M20x110 12 1500 M30x 150 28 450 M20x110 12
500 M20x110 14

35 | SUN-ESU RUBBER INDUSTRY INC.



grl/ EE20LDORMEEHR

dLDFEFE EY =TA Ziwjjf JOO7L T ST 7:|I|ilf/:m Sya—>oin SN =TA
o = Iz =
(ASTMIZ L BE8S) (NR) (s8m) (CR) (NBR) P o) @ (FKM)
JayI JavI- 7;;;2,1—\ N=7)Fa7an.
{EFiEE RUITLE 2FL FyroozLe | 7oUA=RIL " §;1 R e
HE A H = HEA
HEAK HEK (SmkEAH) HEAH
VWhBBRHILS | RATLLITEE | THEME. T4 | Tt TEEE, | T2 WA | SEOMAMET | RSO LT
LW ES S/ | 31, TRBALMY | 1£. MBI, T | IBIEMEI LV | M BMEREIC | BEEH-TWVS, | EEMEDS T
ot D, THEFEMELE | Lo, mELEEFHLL M BEMME. B | WEEDL, %o
ELHFE DNEREED & HEESD, FHORLED S0,
[
Fum VN0 L t_té*ﬁ)# 0.92 0.92~ 0.97 1.15 ~ 1.25 0.96~ 1.02 0.86~ 0.87 0.95~ 0.98 1.80~ 1.82
e ML1+Z1OO°:) 45~ 150 30~ 70 45~ 120 30~ 130 40~ 100 ik 35 ~ 160
FIEELISHESHEE 10~ 100 30~ 100 10~ 90 20~ 100 30~ 90 30 ~ 90 50 ~ 90
5I3RiEMPa 3~ 35 2.5~ 30 5~ 25 5~ 25 5~ 20 3~12 7~ 20
A T (%) 1000~ 100 800~ 100 1000~ 100 800~ 100 800~ 100 500~ 50 500~ 100
3 R (@) O (@) O O (@) A
o |imems o N o 0 A X ~A o
:% THEEFENE o o 0~0 (¢ o} X ~A o
18 SBJEEE FYE (@) O ) @) O X ~O O
2] {EFATTAERE#EE ('C) 75~ 90 -60 ~ 100 -60~ 120 -50 ~ 120 -60~ 150 -120~ 280 -50 ~ 300
1
% [EA1%:3 O @) (@) () o © o
B it O O (@) O o (@) (o}
.(J):;‘ (e X X @] X @) @) (¢}
i T 21 X X (@) X ~A X x ~O o
% BRIMEFME Qon GrEEER) [ 100 ~ 10'° 10" ~ 10" 10" ~ 10" 10" ~ 10" 102 ~ 10" 10" ~10'° 10" ~ 10"
7 25 B (ccrom/ai-sec-atm) 18 12 3.0 0.3~ 35 15 400 1.0
T A A 2~0 O a~0 2~0 X A~O A~0O
& HIVUL B X X O O X X ~A (@)
ﬁ N LIS X X X X ~A PN X ~A O
(/7—\) roL X X X X X X ~0O O
@E‘ FLa—i o o o o o @) o
fm{( I—7J)b X X X ~A X ~A O X ~A X ~A
;éa i (MEK) A~ A~O A~0O x o o %
i3 EFERTFIL X~/ X ~A X X ~A O A~0O) X
X © (©) (@) () (@) O o
f': i X X X ~A X ~A X O X
D
g =R B A AN O O O AN o
@g R R A (@) O (@) O (@) O (e}
& | EmmETIVAY O @) o O © o x
1
i |ErETAHY o o o o o o a
BEEHICAEE BH®HESIY. B | EREE. AN | M-V HX | BIRHE. BB E | /Nvx> A7y | T#. fidm. Wt
BBV ELR (M. TLBIH . E | TANML BIRT | Sy iBA—Z, | DU -y | b A -, | FERMEBEE
RS 8—84%, | BB KL IV, | L Bh{IL | TLRTARILL, |7 BHTL X | TEAQ—L [ | $5391L.04y
B K= NI | NyF)—4r—X | & & . T L5 % | EIRIO—L 3R | F—LA—2 3> | IRILGEDTE, |FEED Iy F
MZEZREREE | NUVNEEDTE | RU—MBIER | byTO-LEED | XTNINEE, MEMEORARR [EFTHOME
7o FAS —MARVI%X | ARRVC—®RE | & EHEE, [R=E VERIEGAE | Sk HRTy
ety Pe
B, L8R, BHEABE. V=T | A1V TT L,
SN RYTFALT | B TAZ2 Y
(RTV) A= KT8
e,
OfFEhTVWSE  Od&wy AdsE)EEL XBL B ART AR OERNETIR] (2010 BAT AR SR)

PRICE LIST 2025

36



& =

PRIGE & SIZE LIST

;'Z aran 2 14+



O34 IVEBHERESHR

ANZHAIVEHERADARILE - F v b

HiEZEES®
RILE-Fv bk
(FSA)

o
RILE-Fv b
(SA)

B EiRnE
RILE-Fv b
(s)

* ZFAEESTTO T, MR BRIWEDbEFCE T,

- TX il KR | ETE DM OE
M 16 X85 590 150 75
M 20%90 760 60 100~250
M 20 X100 380 60 300-350
*M20X110 970 60 400~500
* M 20X120 1,020 60 600
* M 24 X120 1,680 30 700-800
*M 30X130| 2,410 25 9001000
*M 30X140| 2,490 25 1100-1200
*M 30X150| 2,600 25 1350~1800
I TX i K/ | ERE O UE
M 16 X85 450 150 75
M 2090 550 80 100~250
M 20 X100 650 80 300-350
*M20X110 690 80 400~500
*M 20X120 760 80 600
* M 24 X120 1,210 50 700-800
*M 30%130 1,750 30 900-1000
* M 30 X140 1,800 30 1100-1200
*M 30X 150 1,880 30 1350~1800
- OX il KR | ETE M OE
M 16 X85 330 150 75
M 20%90 420 80 100~250
M 20 X100 480 80 300-350
*M20X110 540 80 400~500
* M 20X120 580 80 600
* M 24 X120 920 50 700-800
* M 30X130 1,320 30 9001000
*M 30X 140 1,360 30 1100-1200
* M 30X 150 1,420 30 1350~1800

23




O34 IVEBHERZESHA

7&fﬁ/:)b|" Tk

NS, NS

I (FSA) il 4& (SA) H (S) MLk
i AR/RE | S /R S /A
M 16X65 690 200 500 200 — —
16 <70 720 200 510 200 — —
16 X75 720 200 510 200 390 200
16 <80 760 150 540 150 420 150
M 20X75 980 100 720 100 — —
20 % 80 1,030 100 760 100 — -
20x 85 1,060 100 770 100 580 100
20 %90 1,110 100 800 100 620 100
M 22X80 1,550 80 1,140 100 880 -
22 X 85 1,610 80 1,160 100 910 -
% 22%X95 1,720 80 1,220 100 950 100
* M 24X100 2,300 60 1,630 60 1,250 60
% 24x110 2,320 60 1,710 50 1,270 50
* 24 X120 2,490 60 1,830 50 1,390 50
*M  30X110 4,210 20 3,070 40 — -
* 30120 4,330 20 3,180 40 — —
% 30x130 4,490 20 3,260 30 — -
* 30X 140 4,630 15 3,400 30 — -
% 30x 150 4,840 15 3,520 30 — -
* 30%x160 5,570 15 4,080 25 — -
*M  36X%X150 7,810 10 5,710 20 — -
* 36%x170 8,450 10 6,160 20 — -
% 36x180 8,870 10 6,450 20 — -

* ZFEEMRTTO T, MHEBRWEDEE T I,
7 B FR L P O UERIX, BRIWEDEFECE T,

24



250 RILEFBRRFE

ANERILE -F vk

Hf7 =mm
7.5K 10K
o T Stk b | TN g | 1
DIEN % DI %
d L: L, S B d L: S B

50 — — — — — M16 65 40 24 4

75 M1lé6 75 75 40 24 M16 65 40 24 3

100 M1ié6 75 75 40 24 M16 65 40 24 8

150 M1ié6 75 75 40 24 M20 75 50 30 3
200 M1ié6 80 80 40 24 M20 75 50 30 12
250 M20 85 85 50 30 M22 80 50 32 12
300 M20 85 90 50 30 10 M22 80 50 32 16
350 M22 95 95 50 32 10 M22 85 50 32 16
400 M22 95 95 50 32 12 M24 100 | 60 36 16
450 M24 100 | 100 | 60 36 12 M24 100 | 60 36 20
500 M24 100 | 110 | 60 36 12 M24 100 | 60 36 20
600 M24 100 | 120 | 60 36 16 M30 110 | 70 46 24
700 M30 110 | 130 | 70 46 16 M30 110 | 70 46 24
800 M30 120 | 130 | 70 46 20 M30 120 | 70 46 28
900 M30 120 | 140 | 70 46 20 M30 120 | 70 46 28
1000 | M30 130 | 150 | 70 46 24 M36 140 | 80 55 28
1100 | M30 130 | 150 | 70 46 24 M36 140 | 80 55 28
1200 | M30 140 | 160 | 70 46 28 M36 140 | 80 55 32
1350 | M36 150 | 170 | 80 55 28 M42 160 | 90 65 36
1500 | M36 150 | 180 | 80 55 32 M42 160 | 90 65 40
1600 | M36 160 — 80 55 36 M45 180 | 100 | 70 40
1650 | M36 160 — 80 55 40 M45 180 | 100 | 70 40
1800 | M36 160 — 80 55 44 M45 190 | 100 | 70 44
2000 | M42 170 — 90 65 48 M45 190 | 100 | 70 48
2100 | M42 170 — 90 65 48 M45 200 | 100 | 70 52
2200 | M42 180 — 90 65 52 M52 | 220 [ 130 | 80 52
2400 | M42 180 — 90 65 56 M52 | 230 [ 130 | 80 56
2600 | M48 190 — 110 | 75 56 M52 | 240 [ 130 | 80 60

% 1. LisFERRFE-RFEXIIRFE-GFIE 7 7 v 2 ki T 2 501 il$ 5,
2. LosPikix. REEXIIGFIE Y 7 v ¥ MUV 2 i3 2 G & i3 5,

31



.
Ly Zii 1 ' B =mm
16K 20K
0| I IS S BT IS S T B
WO IR g | 2T %
d [ L. ] S B d | L] S| B

50 M1lé6 65 40 24 8 M1é6 65 40 24
75 M20 75 50 30 8 M20 30 50 30 8
100 | MZ20 75 50 30 8 M20 30 50 30
150 M22 85 50 32 12 M22 95 50 32 12

200 M22 85 50 32 12 M22 95 50 32 12
250 M24 95 60 36 12 M24 110 | 60 36 12
300 M24 95 60 36 16 M24 110 | 60 36 16
350 M30 110 | 70 46 16 M30 130 | 70 46 16

400 | M30 130 | 70 46 16 M30 140 | 70 46 16
450 | M30 130 | 70 46 20 M30 140 | 70 46 20
500 | M30 130 | 70 46 20 M30 150 | 70 46 20
600 | Ma36 150 | 80 55 24 M36 170 | 80 55 24

700 M39 160 | 90 60 24 M45 200 | 100 | 70 24
800 M45 170 | 100 | 70 24 M52 | 220 | 130 | 80 24
900 M45 180 | 100 | 70 28 M52 | 230 | 130 [ 80 28
1000 | M52 | 200 | 120 | 80 28 — — — — —

1100 | M52 | 210 | 120 [ 80 32 — — — — —
1200 | M52 | 210 | 120 [ 80 32 — — — — —
1350 | M56 | 230 | 140 [ 85 32 — — — — —
1500 | M56 | 240 | 140 [ 85 36 — — — — —

60| — | — | —| —| =1 = |-=1-1-1-
650 — | — | —| —| =1 = |-=1-1-1-
ol — | — | —|—| =1 —|-=1-1-1-
200 — | — | —|—|—-1 —-—1-1-1-1=-

2100 — | — | — | = |- — | —=1—-1—-1-
22000 — | — | — | —|-=1 —|—-1—-1-1-
2400 — | — | — | = |1 = | —=1—-1—-1-
2600 — | — | —| — |- — | —=1—-1-1-

fi5% 1. LoHEIRRFIB-REEIREB-GFE 7 7 v ¥ 2 Hifi s 2 iAol 4 5.,

2. LoHER, REBXIIGFE 7 7 v 2 MEYIR 2 863 5 e il 5.

32



&

7’ uxzit P 194

KURODITE Corporation

http://www.kurodite.co.jp

B ERAE

TRV ST WERT 1T H 135401

T444-1302 3 (0566) 53-0901 77 v 7 % (0566) 52-0111
B RREEXRM

HE e X TELT B3 65 (TOCE )

T120-0034 ik (03) 5284-3609 77 v 7 2 (03) 3870-4213
B KIREER

RIRTPEXFEAR 1T H 1331038 (FEARTHTHEE e L)

T550-0005 & (06) 6586-6512 77 v 27 % {06) 6586-6513
B EREE XM

T P RE R4 T %105 (EIERE L)

T810-0001 EEE (092) 731-8224 77 v 7 % {092) 731-8185
m ALIRE R

AL R X AL 74553 T H 15 #1305 (SKY-OFFICE)

T060-0907 EEE (011) 722-3343 77 v 7 2 (011) 214-9668
L R(TF=g - 35

B TEMRXHEETTT H6FH15 (FHT2 v + FrEen)

T984-0015 ik (022) 283-5959 77 v 27 & (022) 283-5960
m K1t

#l BB EE X AT 1T H 193+




(FVAYE

S5

|
7. 5KANARIVLE-Fv b 1 OKANARILE-Fv b T HRry b

s OW N\ 00O

, | GFFZ | £& | £@&
4 % |# SS400 [SUS304 + % SS400|SUS304| RF#Z 12 |7.5k| 10K

1BN-- | 2BN-- 1BN-- | 2BN-- | 1RP-- | 2RP-- | 4RP-- | 4RP-2

P

125 | M16X 75| 6| 3,000| 7440 M20X 75 6,640 | 19,040 660 | 1,760| 5,630 6,520
150 | M16x 75| 6| 3,000| 7,440 M20X 75 6,640 | 19,040 660 | 1,760 | 5,740 6,620
*M20X 80| 8| 7,120
200 | M16x 80 8| 4,400 10,160 | M20x 75(12| 9,960 | 28,560 | 1,000 2,320| 9,770 11,760
*M20X 8012 | 10,680
250 | M20x 85| 8| 7,280| 20,560 | M22x 80(12| 12,960 | 41,760 | 1,660 | 2,480 | 11,260 | 13,580
*M22X 8512 | 13,800
300 | M20x 85(10| 9,100 | 25,700 | M22X 80(16 | 17,280 | 55,680 | 1,990 | 2870 | 11,480 | 14,350
*M20X 90|10 | 9,700 | 26,500 | *M22X 95|16 | 19,520
350 | M22x 95(10 | 12,200 | 37,300 | M22x 85|16 | 18,240 | 56,960 | 2,420 | 4,420 | 15240 | 18,110
*M22X 9516 | 19,520
400 | M22Xx 95|12 | 14,640 | 44,760 | M24x100|16 | 26,080 | 78,400 | 2,650 | 6,620 | 22,740 | 26,710
450 | M24x100({12| 19,560 | 58,800 | M24x100|20 | 32,600 | 98,000 | 3,860 | 8,280 | 28,430 | 33,120
*M24 X110 (20 | 33,800
500 | M24x100({12| 19,560 | 58,800 | M24x100|20 | 32,600 | 98,000 | 5,240 | 20,420 | 34,220 | 45,540
*M24X110|12 | 20,280 | 63,480
600 | M24x100|{16 | 26,080 | 78,400 | M30x110|24 | 92,400 | 283,200 | 6,620 | 22,520 | 40,400 | 49,680
*M24X120|16 | 27,520 | 85,760 |*M30X120)24 | 96,480
700 | M30x110|{16| 61,600 | 188,800 | M30x110|24 | 92,400 | 283,200 | 11,590 | 26,160 | 48,020 | 60,280
*M30X130|16 | 67,040 | 203,840 |*M30X120|24 | 96,480
800 | M30x120|{20 | 80,400 | 246,200 | M30x120|28 {112,560 | 344,680 | 15,460 | 30,140 | 58,730 | 74,180
*M30X130({20 | 83,800 | 254,800
900 | M30x120({20 | 80,400 | 246,200 | M30x120 |28 {112,560 | 344,680 | 17,390 | 33,610 | 62,990 | 78,830
*M30X140({20 | 87,200 | 267,800

50m| M16X 65| 4| 1,880| 4,600 M16x 65| 4| 1,880 | 4,600 380 1,000| 2480 | 2480
75 | M16X 75 4| 2,000 4,960 M16Xx 65| 8| 3,840 9,200 380| 1,000| 2,760 3,100
*M16X 70| 8| 3,920
100 | M16X 75| 4| 2,000 4,960| M16X 65| 8| 3,840 | 9,200 440 1,320 3530 3,860
*M16X 70| 8| 3,920
8
8

1000 | M30X130|24 | 100,560 | 305,760 | M36x140|28 22,420 | 41,340 | 71,100 | 96,220
*M30X150(24 | 109,920 | 334,560

1100 | M30X130|24 | 100,560 | 305,760 | M36x140 |28 26,660 | 44,820 | 78,830 (113,220
*M30X150(24 | 109,920 | 334,560

1200 | M30x140|28 | 122,080 | 374,920 | M36 X140 |32 28,700 | 48,580 | 83,020 (128,950
*M30X160(28 | 133,840 | 409,360

1350 | M36x150|28 %3 %3 | M42X160|36 31,800 | 52,660 (135,620 (236,980
*M36X170|28 %3 %3

1500 | M36X150 (32 %3 %3 | M42X160|40 35,330 | 60,170 156,770 (260,540

*M36X180|32 %3 %3

1 RP BT S LT T U ORIV HETY,
%2 FELISNOSHE MEZEICHOWTIRLRE REEHL EF T,
k3 ANAR LR F Y IM36B LML DWW TIRILAHE RAEHR L B E3,

63



2025%4H

KSK 7AMAARILM-Fvb (B IEKDCILER)
BOE @ OB X

AT A s SR I A2
| Y
;ﬁ_@ ¥460 S 0 O Ve ol M TR BT ol TP
AH 100x6= 600%
g~ ¥480
'7\'2&7%&4?;502_“'_ SR [ETe | o Fyrey) pR——
gifi  ¥510  ¥700 LU e T G
AL 100%4= 400% 50X4= 2004
;%ﬁj _¥570  ¥840 4 | N s
AHl 50x4= 200% 40x4= 160K
mém. NYSSEE SN B | D G T T A s £
AEl B50x4= 200Kk 40x4= 160K
851 ¥010
)\_ﬁi C 40X4= 160% T oy = =] )
s!:@_ I NN ROl TS SRR § ol s
AH 30X4= 120K 25Xx4= 100&
iiﬁﬁ__ a . ¥O80 ¥1,950 TG |
A¥ 30x4= 120K 25%x4= 100&
m%@ ¥1,030 ¥1,980 ¥2,/50 n
AE 30%4= 120K& 165X6= 904 15X5= T7BA
%1_@ = . ¥NOYO. 21020 ¥2880 © 1 L e
PN 30X4= 120K 15X6= 90A& 15X5= 754
m s ¥1,110 ¥2,090 ¥2870 ¥3640
A 30X4= 120K 15X6= Q0& 14X5= 70K 10X5= 504
wE  ¥2,020 ¥2,180 ¥2940 ¥3,750 =LA
ABL 30%X4= 120K 14X5= 70KR 10X5= 50K
PN @ ¥2050 ¥2280 ¥3080 ¥3860 ¥10010
A¥ 30%4= 120K 18X5= 65K 10XB= BOK 30%
110 EilS . ¥2190 @ ¥8510 ¥4,090 ¥10,340
AR 25X4= 100% 10X5= BOA 2674
==L ¥2,320 ¥4.220 ¥10,860 ¥19,700
AH 25X4= 100K 8X5= 40& 254 12%&
130 [l = = ! ~ ¥4,450 ¥11,310 ¥20,090
A¥ 8X5= 4074 25% 124
140 Eiii  ¥11,900 ¥20,540
AL 25% 12K
BB ¥12,220 ¥20,930
AEL 20K 124
==L ¥21,320
160 g e
il 1,710
180 ;ﬁi{iﬂ e fo%>
JWWA © P-16 SO 9001 « 14001

X AH — DMEABDER=7—AAB(ERYEOADRRIET—R/INFA)
Jis swwa is0s001/14001 FEANEA AT o/ U AWKV EAL /A Br#NBHEEH20E /5y 50108 302






